December 12, 2018

WHEREAS, there is a need to provide temporary financial assistance to families in need of utility assistance; and

WHEREAS, the West Dallas Multipurpose Center (WDMPC) and the Martin Luther King, Jr. Community Center (MLK) have developed a partnership with TXU Energy to provide financial assistance through the TXU Energy Aid Program.

Now, Therefore,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF DALLAS:

SECTION 1. That the City Manager is hereby authorized to (1) rescind Resolution No. 18-1368, previously approved on September 26, 2018, for the acceptance of a donation in the amount of \$75,000.00 from TXU Energy to provide temporary financial assistance through the Martin Luther King, Jr. Community Center to individuals and families who are experiencing a temporary financial crisis; and (2) accept donations in the an amount of not to exceed \$50,000.00 \$125,000.00 from TXU Energy to provide temporary financial assistance through the West Dallas Multipurpose Center and the Martin Luther King, Jr. Community Center to individuals and families who are experiencing a temporary financial crisis, approved as to form by the City Attorney.

SECTION 2. That the Chief Financial Officer is hereby authorized to receive and deposit funds from TXU Energy in an amount not to exceed \$50,000.00 \$125,000.00 in the WDMPC OCC Energy Emergency Assistance Fund, Fund 0T76, Department MGT, Unit 4283, Revenue Code 8411.

SECTION 3. That the City Manager is hereby authorized to establish appropriations in an amount not to exceed \$50,000.00 in the WDMPC OCC Energy Emergency Assistance Fund, Fund 0T76, Department MGT, Unit 4283, Object 3099.

SECTION 4. That the City Manager is hereby authorized to establish appropriations in an amount not to exceed \$75,000.00 in the OCC Energy Emergency Assistance Fund, Fund 0T76, Department MGT, Unit 4282, Object Code 3099.

SECTION-45. That this contract is designated as Contract No. MGT-2019-00008702.

SECTION56. That this resolution shall take effect immediately from and after its passage in accordance with the provisions of the Charter of the City of Dallas, and it is accordingly so resolved.

APPROVED BY CITY COUNCIL

DEC 1 2 2018

CITY SECRETARY